### 疑购假货欲退款

# "经销商"跑路 老人钱药两空



随着生活条件的不断提高,人们越来越注重养生和保健。尤其是老年人,他们有着足够的积蓄,衣食无忧,这也使得他们积极地加入到这一行列中来。因此,组织老年人进行"健康讲座",向老年人兜售"保健品",近年来渐渐兴起。不过,这些"保健品"大多数都不是什么正规厂家生产的,并且也达不到预期的效果。

李老太家住滕州市区,是某事业单位的退休职工,两个孩子都已结婚生子,生活没有什么压力。6月20日早上,李老太在晨练时,听到一起晨练的一位老人说起当天上午在滕州饭店将举行免费的讲座,传授很多保健知识。一听是免费的,李老太也和其他人一样,打算去瞧一瞧,学些保健知识,对自己和家人都有好处。

当天上午,当李老太来到活动现场时,发现现场已经坐满了人,大多数都是些上了年纪的老人。看到李老太前来,立马有个女士给李老太发传单,并安排位置让她坐下

讲座开始了,"老师"说,"现在生活质量虽然好了,但是食品安全的问题却日益突出,再加上平时污染严重,导致很多人身体都处于亚健康状态。亚健康虽然没有明确的疾病,但却出现精神活力、适应能力和反应能力的下降,如果这种状态不能得到及时的纠正,非常容易引起身心疾病。"听到"老师"这样说,李老太马上联想到自己最近记忆力下降,注意力不集中并且思维缓慢,心里不禁打起了鼓。

接下来"老师"又开始推荐他 们卖的一种名叫"地龙蛋白"的药, '这种药包括蚯蚓在内的多种中 药成分,对人体效果特别好。原来 一个疗程的价格是3990元,现在 搞活动,价格是2990元,如果谁有 意买的话课后先交100元定金。 接着,"老师"又找了一个"成功案 例",一位满头白发的老人在讲台 上讲述了自己的经历,"我从前身 体很差,晚上休息也不好,白天更 是没精神,自从吃了这种药以后立 竿见影,什么症状都没了,身体好 得很。"老人说罢,还原地跳了跳, 以示自己很健康。听到"老师"这 么说,再加上看到"成功案例",李 老太便坚定不移地相信了这种神 奇的药。下课后,李老太立马交了

第二天上午,李老太又来到活动现场交上了剩下的钱,并带回了一个疗程的药。回家后,李老太兴高采烈地将这件事告诉了女儿,女儿听说后告诉她这种药不靠谱,并劝她赶紧退款。听到女儿这么说,李老太也渐渐冷静下来,于是便找到工作人员要求退货。工作人员则对李老太说,现在退货不行,因为钱已经交回总部,必须把药留下,然后带回总部,等七至十天后,才能把钱退回来。听罢,李老太便将药留下,想着等到七天后来取退回的钱。

转眼七天过去了,李老太再次 来到滕州饭店,却发现对方早已离 开。这时,她才明白自己上了当, 便到龙泉派出所报了案。

(特约记者 金亮)

#### 出租车司机为抢客 先爆粗口后动手

晚报讯(特约记者 邵长富)近日,两辆出租车驾驶员因争抢乘客发生争执,他们互相谩骂,甚至发生了肢体冲突,最后被其他出租车驾驶员成功劝阻。这一不文明的行为发生在滕州市火车站广场。

据了解,6月30日上午,驾驶红色捷达出租车的女驾驶员应乘客要求,将其直接送至火车站候车大厅门前。在该乘客下车后,又有两名年轻的乘客上前询价,谈妥后,这两名乘客直接上车。就在女驾驶员即将起步

时,路旁等候乘客的一辆绿色志骏出租车上的男驾驶员一个箭步挡在了她的车前,不让其开车,并招呼两名乘客上他的车。接着男驾驶员手指着女驾驶员,要其下车并开始谩骂,说自己是按规定排队待客,女驾驶员不懂规矩,争抢乘客。女司机看到男司机暴粗口,也不甘示弱对骂起来。两名乘客见状立即下车,到车站广场对面的马路上去乘车了。两名驾驶员见谁都没有抢到客人,骂声也高了起来,并动了手。眼见得两人即将扭打在

一起,旁边的其他出租车驾驶员及时将他们拉开,并各自劝离。

事后,一位在该火车站广场 "趴活"的出租车驾驶员说,"火 车站广场有专门的出租车通道, 由于经停的列车并不集中,所以 按顺序排队的出租车也不正规, 个别送客人来的车辆停在前面, 顺便拉人的现象屡见不鲜。希 望相关部门能加强管理,让专用 出租车通道正规起来,必须专车 专用,也呼吁广大的出租车驾驶 员能谦虚礼让、文明驾驶,别给 城市形象抹黑。"



#### 看望老八路

本报日前刊登了《老八路忆抗战》一文后,引起很多读者的关注。近日,枣庄银行营业部的青年志愿者们,带着米、油和牛奶等物品,来到峄城区榴园镇王府山村,看望今年95岁的李存义老人和88岁的韩广明老人,并聆听他们的战斗故事,接受了一次深刻的革命教育。 (记者 孔浩 摄)

## 枣庄市文联艺术培训中心正式启用

#### 七大门类 全面招生

为了枣庄文艺事业的长远持续发展,不断培养壮大全市的文艺人才队伍,枣庄市文学艺术界联合会利用统揽全市文艺家的优质资源,倾力打造成立了以"强骨干、育新秀"为宗旨的"枣庄市文联艺术培训中心"。培训中心总面积1200平方米,有大中小型教室五十余间,装修改造、设施投人近百万元。基础设施先进,营造了舒适的学习环境;培训中心现有各门类专业教师三十余人,重点班次、重点环节由市级文艺家协会主席团成员以上的艺术骨干亲自授课、辅导,师资力量雄厚,教育质量上乘。枣庄市文联艺术培训中心将于7月5日正式启用,下设书法、美术、音乐、舞蹈、艺术摄影、艺术设计、硬笔书法七大艺术培训部,同时又是相应艺术家协会的培训中心,现面向全市招收各门类艺术培训暑假班和长训班:

类别	招生专业、班次	报名电话	联系人
书法	少儿、成人书法(篆刻)长训班	18606329972	邢老师
<b></b>	绘画色彩、中国画、手工陶艺、想象制作、线描素描 (少儿暑假、长训班)	13506325960 13506325990	张老师
音乐	乐器培训、试听练耳、中高考强化培训(暑假、长训班)	6162928	郑老师
舞蹈	少儿综合训练、中高考艺术生(暑假班)	13963202876 15863203817	胡老师 张老师
艺术摄影	成人提高班(长训班)、高考艺术生班	13963296222	石老师
艺术设计	动漫画培训班、平面设计实训班、图像处理提高班 (暑假、长训班)	13361122636	李老师
硬笔书法	暑假毛笔(硬笔)短训班、毛笔(硬笔)长训班	13563288021	马老师

